
吉野川市教育委員会会議録  
 

招集年月日 令和７年２月１３日 
招集の場所 吉野川市役所東館３階　 会議室 
開閉会日時 開会　 令和７年２月２０日　 午前１０時 
開閉会日時 閉会　 令和７年２月２０日　 午前１１時０７分 
出席委員 教 育 長 木 屋 村 雅 信  
 委 　 員 山 口 奈 美 委 　 員   貞 野 雅 己 
 委 　 員 熊 代 雄 一 郎 委 　 員 桒 原 奈 麻 美 
 委 　 員 武 知 李 香   
出席職員 副 教 育 長 上 田 哲 也 副 教 育 長 久 保 義 博 

教 育 次 長 近 藤 秀 樹 教 育 総 務 課 長 重 清 博 文 
学 校 教 育 課 長 松 本 賢 一 学校給食センター所長 岡 田 裕 仁

 

 　議案

　(１)　吉野川市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を

　　　改正する条例制定について 

 　(２)　吉野川市立学校設置条例の一部を改正する条例制定について

 　(３)　吉野川市夜間照明施設条例等の一部を改正する条例制定について

 　(４)　吉野川市屋外体育施設条例の一部を改正する条例制定について

 　(５)　令和６年度一般会計３月補正予算（教育委員会関係）について

　(６)   学校給食費の改定について

　(７)　令和７年度一般会計当初予算（教育委員会関係）について 

　(８)　吉野川市立小学校及び中学校管理運営規則及び吉野川市立小学校及び中学校への

就学予定者の学校指定に関する規則の一部を改正する規則について 

　(９)　吉野川市学校給食センター条例施行規則の一部を改正する規則について 

　(10)　吉野川市屋外体育施設条例施行規則の一部改正する規則について 

　(11)　指定校変更について 
 

　 報告事項 
 

　教育長報告 
 
  その他 
  (１)　鴨島東中学校と鴨島第一中学校の統合に関する説明会について 
 

　 
　会議の経過 
　  

木屋村教育長 　ただいまから、２月の吉野川市定例教育委員会を開会いたします。 
     教育長及び委員の過半数が出席しており定足数に達しています。 

   本日の会議録署名委員に、　　委員、　　委員を指名。 

   議案（１）～報告事項につきましては、公にすることが適当でない案件であるため、会議規則第

 ６条第２項の規定により、非公開としてよろしいか。 

 　　 

 　(異議なし) 

  

 　承認いただきましたので、非公開とします。 

  

 　【非公開】 
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 　それでは続きまして、教育長報告にうつります。 

  

 　２月の私の動向につきまして、主なものをご報告いたします。資料３０ページをお開きください。

 １６日（日）市スポーツ協会主催の「スポーツ協会表彰式」が日本フネン市民プラザで行われ、本

 市出身の小・中・高校生のスポーツ分野における顕著な成績を収めた、そのがんばりを称え市長か

 ら一人一人に賞状と記念品が手渡されました。広いアリーナの空間が凜とした空気に包まれ、受賞

 した一人一人の表情に、将来に向けた新たな決意が感じられました。この表彰は先日、徳島新聞に

 も掲載されましたし、広報よしのがわにも掲載される予定であります。下段に記載しております卒

 業式でありますが３月７日（金）中学校の卒業式、１４日（金）小学校の卒業式となっております。

 義務教育最後となる中学校３年生は、昨日高校入試の願書が締め切られ、登校日もいよいよあと 

 １０日となりました。小学校ともに、式典にご出席いただき、卒業生への、はなむけの祝辞をよろ

 しくお願いいたします。あとは記載のとおりです。以上、教育長報告を終わります。何か、ご質問

 等ございますか。 

   それでは、その他（１）｢鴨島東中学校と鴨島第一中学校の統合に関する説明会｣について事務局

 よりお願いします。 

  

重清教育総務課長 　１２月の定例教育委員会において、牛島小学校及び森山小学校の保護者の方への説明会について

 報告いたしましたが、その後、鴨島東中学校の保護者、鴨島第一中学校区の小中学校の保護者、ま

 た、上浦・牛島・森山地区の住民の方を対象に、延べ８回にわたり説明会を開催し、計１８０名の

 方にご参加いただきました。 

 　説明会でいただいた主なご意見・ご質問等を紹介させていただきますと、「統合校の名称や制服、

 体操服はどうなるのか」、「スクールバスの内容は」、「統合までの２年間にどのような交流事業を予

 定しているか」、「令和７年度に鴨島東中学校へ進学する生徒の人数を教えてほしい」、「鴨島東中学

 校の利活用は」などのご意見・ご質問等をいただき、現時点で詳細内容が決定していない事項につ

 きましては、今後設置予定の統合準備委員会において協議する旨説明いたしました。 

 　一部の地域住民の方からは、「地域が寂れる」ことを心配するご意見もいただきましたが、参加い

 ただいた皆様には、この度の統合方針について概ねご理解いただいたところでございます。以上、

 説明会の報告となりますが、それぞれの詳細につきましては、事前にお送りしております会議録の

 とおりとなっておりますので、ご高覧いただければと存じます。なお、今後の予定といたしまして、

 令和７年４月の統合準備委員会設置に向け、委員の人選、協議項目の洗い出しを本年度中に行うこ

 ととしており、現在、両中学校長を交え、教育委員会事務局におきまして準備を進めております。 

 　教育委員会委員の皆様には、詳細が決まりましたら、その都度報告して参りますので、よろしく

 お願い申し上げます。 

  

木屋村教育長 　ただいまの件について、ご質問・ご意見等ございませんか。 

 　続きまして「３月定例教育委員会の開催日時について」事務局よりお願いします。 

  

重清教育総務課長 　それでは次回の３月の開催日時でございますが、事務局案を申し上げます。第１候補ですが、３

 月２４日(月)の午前１０時からと考えていますが、皆様ご都合はいかがでしょうか。 

  

委 員 　都合が悪いです。 

  

重清教育総務課長 　それでは３月２５日（火）午前１０時からはいかがでしょうか。 

  

木屋村教育長   それでは確認いたします。３月の定例教育委員会は３月２５日(火)の午前１０時から、臨時会は
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 ３月６日（木）午後４時３０分から開催いたします。 

 　それでは以上をもちまして、本日の定例会を閉じることといたします。お疲れ様でした。 
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